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1. OBRAZLOŽENJE URBANISTIČKE POSTAVKE 
 
 
Osnovna koncepcija uređenja prostora obuhvata regulacionog plana “Stara čaršija” je nastala na osnovu definiranih mogućnosti 
izgradnje i uređenja prostora datih u ranijem tekstu. 
Kao što je već spomenuto prostor obuhvata Regulacionog plana je u potpunosti definiran i izgrađen, a čine ga tri oblikovne cjeline 
međusobno različite , a funkcionalno povezane u jednu cjelinu. 
Veza prostora i funkcije ima tradiciju kroz dugi vremenski period tzv. “duh mjesta”, naime ovaj prostor je poznat još od polovine XV 
stoljeća kao prostor gdje se održavao sedmični sajam (pijaca) – Četvrtkovište, a početkom XX stoljeća , za vrijeme Austro – 
Ugarske, na ovom prostoru je sagrađen “Zanatski centar” koji je danas zaštičen kao kulturnohistorijsko naslijeđe. Cijeli prostor i 
danas ima istu funkciju (trgovina, druženje, sretanje) koju u suštini treba zadržati i zaštititi. 
 
I cjelina – “Stara čaršija” 
 
I cjelina se osnovnom koncepcijom Regulacionog plana  izdvaja kao prostor koji je neophodno zaštititi prema važećim standardima, 
propisima i odrednicama iz „Elaborata kulturnohistorijskog i prirodnog  naslijeđa općine Kladanj“. 
Metodi zaštite kulturnohistorijskog naslijeđa zahtijevaju predhodnu detekciju i dijagnozu (historijskog, umjetničkog, 
dokumentacionog, materijalnog, upotrebnog, socijalnog, konstruktivnog) stanja, studije i projekte mogućih načina intervencija u 
postupku zaštite i sam proces intervencija po fazama: 

- najvažniji dio intervencije je preventivna zaštita dobara u cilju sprječavanja daljeg propadanja  
- konstruktivna zaštita neophodna za dalji rad u postupku aktivne zaštite 
- evidentiranje stanja putem crteža, foto zapisa i sl., uzimanje uzoraka materijala u cilju laboratorijskih istraživanja, praćenje 

krutosti i stabilnosti i redovni monitoring 
- izrada preciznih projekata restauracije 
- direktna intervencija i precizan svakodnevni nadzor 

U slučaju da predhodne radnje zaštite nisu moguće pristupa se, u cilju identiteta, očuvanju memorije i dokumenata, radikalnoj 
rekonstrukciji ili reproduciranju sličnog spomenika na istom lokalitetu. 
Iz tog razloga se za ovu cjelinu, osnovnom koncepcijom prostornog uređenja, predviđa izrada detaljnog Projekta sanacije, 
restauracije ili rekonstrukcije, ovisno o mogućnostima koje procjene stručnjaci iz ove oblasti, kao i definiranje uvjeta gradnje za 
objekte u neposrednom kontaktu sa objektima kulturnohistorijskog naslijeđa u smislu da se ne ugrozi njihov integritet. 
 
II cjelina – “Nova čaršija” 
 
II cjelina je oblikovno formirana i u kontrastu je sa I cjelinom koja je na suprotnom kraju obuhvata Regulacionog plana, tj. dinamičan 
krov i razigrana gabarit je u suprotnosti sa prilično statičnom formom „Stare čaršije“. 
Na ovom prostoru se ne predviđaju intervencije na objektima izuzev mogućnosti izgradnje svjetlarnika iznad unutarnjeg dvorišta i 
tekućeg održavanja objekata. 
Problem ovog prostora je da čak 46% poslovnih objekata nije u funkciji.   
Na taj problem nije moguće adekvatno uticati u smislu prostornog uređenja (zakon tržišta) ali se mogu ponuditi rješenja u smislu 
osmišljavanja funkcija npr.(fini zanati, specijalizirane trgovine – ručnog rada, suvenira, tekstila, začina i sl.) 
Ove funkcije treba stimulirati i podsticati. 
 
III cjelina – Spona starog i novog 
 
III cjelina povezuje dvije oblikovne suprotnosti i ublažava njihov kontrast tlocrtnim i visinskim gabaritima. 
Mogućnosti intervencije na objektima u okviru ovog prostoru ovisit će od uvjeta koji budu postavljeni za objekte u neposrednom 
kontaktu sa objektima kulturnohistorijskog naslijeđa. 
 
Vanjsko uređenje prostora  
 
Osnovnom prostornom koncepcijom se planira uređenje šetnice uz rijeku Drinjaču ne samo u obuhvatu Regulacionog plana nego i 
šire. Planirana širina šetnice je 3,5 m, a ostali prostor do objekata se planira za njihovu redovnu upotrebu. Na prostoru za redovnu 
upotrebu je  moguće postaviti montažne tende, stolove i stolice za sjedenje, suncobrane, ulazno stepenište i sl.. 
Kolsko pješački most na zapadnoj strani obuhvata se zadržava i predviđa za rekonstrukciju. 
Uz šetnicu se planira izgradnja 5 konzolnih niša u obaloutvrdi, širine 3 m, a dubine 1,5 m. U nišama bi bile postavljene klupe, a 
između niša bi bile postavljene žardinjere i rasvjeta. 
Na istočnoj strani obuhvata je planirana rekonstrukcija mosta preko rijeke Drinjače, tj proširenje mosta na 13 m (dvije kolovozne 
trake širine 3,5 m, jedna kolovozna traka za prestrojavanje širine 3 m i obostrani trotoari širine 1,5 m). 
Između mosta i „Stare čaršije“ se planira oformiti manja pijaceta sa istim karakteristikama kao pijaceta na zapadnoj strani obuhvata. 
Cijeli prostor se vanjskim uređenjem nastoji povezati u jednu cjelinu, isključivo namjenjenu pješaku, gdje bi on ostvario potrebu za 
druženjem, sretanjem i sve druge potrebe vezane za duh i tradiciju ovog mjesta. 
 



2. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 
 
 
2.1. Saobraćaj 
 
Osnovno koncepcijsko rješenje saobraćaja proisteklo je iz: 
 

- valorizacije postojećeg stanja, 
- osnovnih odrednica definisanih Urbanističkim planom, 
- smjernica definisanih Projektnim zadatkom, 
- kao i postojećih i novoplaniranih sadržaja. 
 
Zbog velikog stepena izgrađenosti, saobraćajno rješenje se zasniva na postojećoj mreži saobraćajnica, te u cilju uspostavljanja 
boljih i kvalitetnijih uslova ovim planom se predviđa rekonstrukcija i prekategorizacija postojećih saobraćajnica. 
Prema značaju koji zauzimaju u saobraćajnoj mreži iste su klasificirane na: 

 
- primarne saobraćajnice , gabarita  2 x 3,5 (kolovozne trake) 

         2 x 2,0 (trotoar)               
- sekundarne saobraćajnice, gabarita  2 x 3,5 (kolovozne trake)     

         2 x 2-1,5 (trotoar)               
- sabirne saobraćajnice, gabarita  2 x 3,0 (kolovozne trake)     

2 x 2-1,5 (trotoar)  
 
 
U skladu sa osnovnom namjenom ovog prostora (Osnovna koncepcijska postavka) područje ovog plana je definisano kao pješačka 
zona.  
 
 
U tu svrhu planom se predviđa: 
 

- Rekonstrukcija postojeće saobraćajnice Avdage Hasića u ukupnom gabaritu od 10,5 m (2 x 3,0 m kolovozne trake + 
1 x 2,0 m + 1 x 2,5 m trotoara) preko koje se obezbjeđuje kolski i pješački pristup u ovu zonu. 

- Rekonstrukcija postojeće raskrsnice saobraćajnice Avdage Hasića i Kladanjskih brigada, koja uključuje i 
rekonstrukciju postojećeg mosta preko rijeke Drinjače. Rekonstrukcija je projektovana kao „T “ raskrsnica sa trakama 
za lijevo skretanje na primarnom saobraćajnom pravcu. Rekonstrukcija mosta podrazumjeva proširenje istog u širini 
od 13 m (2x3,5 m+1x3 m) sa obostranim trotoarima od 1,5 m. 

- Rekonstrukcija  postojećeg mosta (sa zapadne strane) preko rijeke Drinjače,tj. proširenje u gabarit od 9,0m (2x3,0m 
+2x1,5m),u svrhu stvaranja uvjeta za odvijanje kolskog i pješačkog saobraćaja. 

- Rekonstrukcija i modernizacija postojeće šetnice uz desnu obalu rijeke Drinjače,sa proširenjem  u ukupni gabarit od 
3,5 m, i dogradnjom konzolnih niša za sjedenje i žardinjera za cvijeće. 

- Sa južne strane ove zone uz postojeći niz objekata, tj. uz saobraćajnicu Avdage Hasića predviđa se rekonstrukcija 
trotoara u širini 1,5 m. 

- Sa istočne strane ove zone, formiran je pješački trg (pijaceta) za okupljnje pješaka. 
- U skladu sa planerskim normativima, potrebe ove zone za stacionarnim saobraćajem iznose cca 50 PM, koje će se 

obezbjediti u kontaktnim zonama. U svrhu smanjenja stvarnih potreba stacionarnog sabraćaja općenito je 
neophodno poboljšati uslove javnog gradskog i prigradskog prevoza, kao i uslove stacionarnog saobraćaja 
(organizacijom parkiranja uz naplatu sa ograničenim vremenom zadržavanja). 

- Javni gradski i prigradski prevoz na ovom području potrebno je uskladiti sa organizacijom ovog prevoza, koji treba da 
se riješi na nivou grada, općine u skladu sa stvarnim potrebama.  

 
Detaljan prikaz saobraćajnog rješenja dat je na grafičkom prilogu broj 5. 

 
 

3. ZAŠTITA, UREĐENJE I OBLIKOVANJE SREDINE 
 

3.1. Zaštita životne sredine 
 
Zaštita prirodnog naslijeđa 
 
Postojeće karakteristike prirodnog okruženja na prostoru obuhvata Regulacionog plana nisu ugrožene, te se zaštita prirodnog 
naslijeđa odnosi na čuvanjei unaprijeđenje postojećih prirodnih potencijala.  
 
Zaštita kulturnohistorijskog naslij 



Prema Odluci o proglašenju dobara kulturnohistorijskog i prirodnog naslijeđa na području opštine Kladanj, zaštičenih (broj: 114/90 od 
juna 1990. godine «Sl.glasnik općine Kladanj»,broj 4/90) (član 3.) unutar obuhvata regulacionog plan „Stara čaršija“ zaštičen je jedan 
spomenik graditeljskog naslijeđa i to pod rednim brojem „G-1“ – Zanatski centar, kategoriziran kao spomenik III kategorije. 
Objekat nije u potpunosti zadržao svoj prvobitni izgled niti funkciju. 
Naknadni radovi na objektu su u velikoj mjeri izmjenili prvobitan izgled objekta. 
Elaboratom se za ovaj objekat predviđa sanacija i restauracija. 
Za ustanovljavanje tačne metode zaštite kulturnohistorijskog naslijeđa potrebno je predhodno izvršiti detekciju i dijagnozu 
(historijskog, umjetničkog, dokumentacionog, materijalnog, upotrebnog, socijalnog, konstruktivnog) stanja, studije i projekte mogućih 
načina intervencija u postupku zaštite i sam proces intervencije. 
U slučaju da predhodne radnje zaštite nisu moguće pristupa se, u cilju identiteta, očuvanju memorije i dokumenata, radikalnoj 
rekonstrukciji ili reproduciranju sličnog spomenika na istom lokalitetu. 
 
Zaštita voda 
 
Zaštita voda podrazumjeva zaštitu vodotoka od zagađenja otpadnim materijama , te sprečavanje izlijevanje vode iz njenog korita. 
Obzirom da je uređeno korito rijeke Drinjače u granicama obuhvata Regulacionog plana i da nema opasnosti od izlijevanja vode kao 
potrebna mjera zaštite na ovom prostoru utvrđuje se potreba za rekonstrukcijom i  izgradnjom adekvatne kanalizacione mreže.  
 
Zaštita tla 
 
Zaštita tla podrazumjeva zaštitu od ugrožavanja područja usljed geoloških i hidroloških uvjeta, te zagađenja od otpadnih materija. 
Na obuhvatnom području teren u globalu zadovoljava u pogledu stabilnosti. Prije realizacije pojedinačnih objekata neophodna su 
ispitivanja geoloških i hidroloških karakteristika terena za pojedine mikrolokacije. 
 
Zaštita zraka 
 
Urbanističkom postavkom Regulacionog plana nisu planirani sadržaji koji svojom funkciom imaju emisiju zagađujućih tvari  u većoj 
mjeri od zakonom propisanih normi. 
 
Evakuacija krutih otpadaka 
 
Svi planirani sadržaji moraju imati odgovarajući prostor za lociranje kontejnera za odlaganje otpada sa organiziranom evakuacijom 
na gradsku deponiju. 
Za sve javne površine potrebno je predvidjeti redovno čišćenje, pranje i održavanje. 
 
 
3.2. Uređenje i oblikovanje sredine 
 
Oblikovanje prostora 
 
Oblikovanje prostora proizilazi iz namjene prostora i osnovne ideje urbanističkog rješenja. Kao što je već spomenuto prostor 
obuhvata Regulacionog plana je u potpunosti definiran i izgrađen, a čine ga tri oblikovne cjeline međusobno različite , a funkcionalno 
povezane u jednu cjelinu. 
Prva cjelina se osnovnom koncepcijom Regulacionog plana  izdvaja kao prostor koji je neophodno zaštititi prema važećim 
standardima, propisima i odrednicama iz „Elaborata kulturnohistorijskog i prirodnog  naslijeđa općine Kladanj“. 
Druga cjelina je oblikovno formirana i u kontrastu je sa prvom cjelinom koja je na suprotnom kraju obuhvata Regulacionog plana. 
Treća cjelina povezuje dvije oblikovne suprotnosti i ublažava njihov kontrast tlocrtnim i visinskim gabaritima. 
Uređenje prostora za svaku planiranu građevinsku parcelu treba biti u skladu sa planiranom namjenom i usaglašeno sa samim 
arhitektonskim rješenjem objekata. 
 
Oblikovanje objekata 
 
Kod arhitektonskog oblikovanja objekata treba primjeniti princip analogije shodno datoj arhitektonskoj cjelini (urbanističkim rješenjem 
Regulacionog plana formirane tri oblikovne cjeline). 
Dakle svaka pojedinačna lokacija treba da bude predmet detaljne arhitektonske analize u okviru postavljenih odrednica izuzev 
objekta kulturnohistorijskog spomenika (urbanističkim rješenje formulisan kao „I cjelina“) za koji je potrbno izraditi Projekta sanacije, 
restauracije ili rekonstrukcije, ovisno o mogućnostima koje procjene stručnjaci iz ove oblasti, kao i definiranje uvjeta gradnje za 
objekte u neposrednom kontaktu sa objektima kulturnohistorijskog naslijeđa u smislu da se ne ugrozi njihov integritet. 
 
 
 
 
 



4. PLANIRANE GRAĐEVINSKE PARCELE 
 

Plan parcelacije građevinskog zemljišta je proizašao iz datog regulacionog rješenja pri čemu se nastojalo maksimalno poštovati 
vlasništvo i granica postojećih parcela. 
Regulacionim rješenjem planirane su dvije vrste parcela i to. 
 

- parcele za poslovne objekte 
- parcele za saobraćajne površine (kolske i pješačke) 
 

Parcele namjenjene poslovnim objektima mogu imati i dio za redovnu upotrbu ako za to postoje prostorne mogućnosti.  
 
Pregled planiranih građevinskih parcela sa oznakom parcele, površinom i dimenzijama dat je na grafičkom prilogu „Planirana 
parcelacija“ i u tabelarnom prikazu. 
 
 
Planirane parcele - tabela 
 

REDNI BROJ NAMJENA POVRŠINA 
1 poslovna 52,33 
2 poslovna 315,86 
3 poslovna 34,30 
4 poslovna 66,97 
5 poslovna 66,13 
6 poslovna 32,50 
7 poslovna 22,39 
8 poslovna 64,96 
9 poslovna 40,78 
10 poslovna 43,80 
11 poslovna 85,98 
12 poslovna 102,57 
13 poslovna 42,78 
14 poslovna 33,31 
15 poslovna 144,21 
16 poslovna 37,56 
17 poslovna 36,09 
18 poslovna 23,17 
19 poslovna 20,88 
20 poslovna 39,74 
21 poslovna 32,23 
22 poslovna 34,95 
23 poslovna 54,00 
24 poslovna 58,09 
25 poslovna 40,06 
26 poslovna 86,84 
27 poslovna 63,50 
28 poslovna 75,53 
29 poslovna 79,79 
30 poslovna 183,34 
31 poslovna 115,91 
32 poslovna 117,17 
33 pjesacka 777,85 
34 saobraćaj-dio 776,90 
35 rijeka-dio 804,40 

UKUPNO 4606,83 
 
 
 



5. UREĐENJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 
 

Izgradnja i rkonstrukcija objekata na području kojeje utvrđeno Regulacionim planom vrši se na uređenom građevinskom zemljištu. 
Radovi na pripremanju građevinskog zemljišta obuhvatiće ukoliko budu potrebna seizmička, geološka, geomehanička istraživanja, 
izradu geodetske podloge, projektne dokumentacije, postupak eksproprijacije uz rješavanje svih imovinsko pravnih odnosa, izradu 
izvedbenih projekata komunalnih objekata i instalacija, saobraćajnica, izmještanja infrastrukturnih sistema i raščiščavanje terena. 
 
Radovi na opremanju građevinskog zemljišta komunalnim objektima i instalacijama zajedničkog korištenja obuhvataju: 

- izgradnju saobraćajnih površina i objekata 
- izgradnju zelenih površina 
- izgradnju javne rasvjete 
- izgradnju sistema za odvodnju oborinskih voda 
- ulični mobilijar 

 
Radovi na opremanju građevinskog zemljišta komunalnim objektima i instalacijama za pojedinačno korištenje obuhvataju: 

- rekonstrukciju vodovodne infrastrukture 
- rekonstrukciju objekata i instalacija elektro mreže 
- izgradnju i rekonstrukciju telefonske mreže 
- način prkupljanja i odvoz otpada 
- rekonstrukciju kanalizacione mreže 

 
 
5.1. Mjerila i utvrđivanje troškova koje investitor  snosi na ime naknade za uređenje građevinskog zemljišta 
 
Investitor koji namjerava graditi na građevinskom zemljištu koje je utvrđeno Regulacionim planom dužan je platiti naknadu za 
uređenje građevinskog zemljišta koje obuhvata stvarne troškove pripremanja i opremanja tog zemljišta. Naknada se plaća za 
dogradnju, nadogradnju, rekonstrukciju kojom se povećava korisna površina, preuređenje krovišta i potkrovlja i izgradnju nove 
građevine. 
Stvarni troškovi uređenja građevinskog zemljišta koje snosi investitor obuhvataju: 

- sve troškove pripremanja 
- dio troškova opremanja i to izgradnja sekundarne komunalne infrastrukturne mreže , izgradnju zelenih površina, parkig 

prostora, pristupnih saobraćajnica i ostalih uređenih površina. 
 
Naknada za uređenje građevinskog zemljišta određuje se na osnovu jedinica mjere korisne površine građevina i ukupnih stvarnih 
troškova uređenja ovog područja, do momenta donošenja rješenja o urbanističkoj saglasnosti, bez obzira kad su izvršeni poslovi 
uređenja zatečenog obima, kao itroškova uređenja koji će se izvesti do završetka radova na izgradnji objekata. 
Visina naknade za uređenje građevinskog zemljišta po jedinici mjere (1m2  korisne površine skladišta, proizvodnog prostora i 
poslovnog prostora) utvrđuje se djeljenjem ukupnih stvarnih troškova uređenja ovog područja sa brojem predviđenih jedinica korisne 
površine. 
Visina naknade za uređenje koju treba da plati jedan investitor određuje se tako da se predviđeni broj jedinica mjere korisne površine 
njegove građevine pomnoži s prosječnom visinom te naknade po jedinici mjere na području koje je obuhvaćeno Regulacionim 
planom. 
Naknada za uređenje građevinskog zemljišta za jednu građevinu utvrđuje s eprema neto korisnoj površini građevine koja se planira 
graditi, a iskazuje se u rješenju i urbanističkoj saglasnosti koju izdaje nadležni organ uprave. 
 
5.2. Dinamika izvršavanja radova 
 
Dinamika uređenja građevinskog zemljišta se utvrđuje godišnjim programom uređenja građevinskog zemljišta Općine. 
 
5.3. Izvori finansiranja 
 
Sredstva za finansiranje uređenja građevinskog zemljišta obezbjeđuju se iz različitih izvora, od kojih su najvažniji: 

- naknada za uređenje građevinskog zemljišta (učešće investitora u troškovima uređenja građevinskog zemljišta), 
- naknada za dodjeljeno građevinsko zemljište na korištenje (građevinsko zemljište u državnoj svojini) i zakupnina za 

građevinsko zemljište u državnoj svojini, 
- sredstva komunalnih organizacija namjenjena za uređenje građevinskog zemljišta, 
- kreditna sredstva, 
- porez na zgrade, 
- komunalne takse, 
- prihodi na maloprodajnu cijenu nafte i njenih derivata i plina, 
- prihodi od naknade za puteve imalaca motornih i zaprežnih vozila. 

 



                                                                                                                                             
Na osnovu člana 29. i 37.Zakona o prostornom uređenju ("Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 3/05) i 
člana 42. Statuta Općine Kladanj – prečišćen tekst ("Službeni glasnik Općine Kladanj", broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 
2/05), Općinsko vijeće Kladanj na sjednici održanoj dana 31.03.2010. godine,  donijelo  je  
 
 

                                               O  D  L  U  K  U 
o provođenju Regulacionog plana «Stara Čaršija» Kladanj 

 
 
I UVODNE ODREDBE 

Član 1. 
 

Ovom Odlukom utvrđuju se uslovi korištenja, izgradnje, uređenja, zaštite prostora i objekata unutar 
obuhvata Regulacionog plana «Stara Čaršija» Kladanj (u daljem tekstu: Regulacionog plana). 
 

Član 2. 
 

Regulacioni plan utvrdio je zemljište površine 0,46 ha. 
Granice ovog područja definisane su na sjeveru regulisanim koritom rijeke Drinjače, a na jugu, istoku i 

zapadu ulicom Avdage Hasića. 
Član 3. 

 
Regulacioni plan je provedbeni dokument koji se sastoji od tekstualnog i grafičkog dijela sa sljedećim 

sadržajem: 
 

A. Tekstualni dio 
- Izvod iz Urbanističke osnove 
- Projekcija izgradnje i uređenja prostorne cjeline 
- Odluka o provođenju Regulacionog plana 
 
B. Grafički dio 
- Izvod iz planske dokumentacije 
  (UP Kladanj, PP Tuzlanskog kantona)  
- Postojeća parcelacija    1:1000 
- Postojeće stanje prostornog uređenja  1:1000 
- Urbanističko rješenje    1:1000 
- Saobraćaj     1:1000 
- Planirana parcelacija    1:1000 
- Regulacija i nivelacija    1:1000 

 
Član 4. 

 
Sve intervencije u granici obuhvata Regulacionog plana moraju biti u skladu sa istim. 
Za intervencije smatraju se: vršenje građevinskih i drugih radova, promjena namjene površina, 

izmjena regulacionih i građevinskih linija, spratnosti objekata, te izmjena svih ili pojedinačnih sadržaja 
planiranih na ovom prostoru. 

Član 5. 
 

Provođenje Regulacionog plana vrši se na način i postupak utvrđen važečom zakonskom regulativom. 
 
 



II URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI 
 
 Uslovi za izgradnju građevina 
 
     Član 6. 

Obzirom na postojeće stanje i odrednice predviđene važećom planskom dokumentaciom, urbanističkim 
rješenjem su formulisane tri oblikovne cjeline: 
 

- I cjelina se osnovnom koncepcijom Regulacionog plana  izdvaja kao prostor koji je neophodno zaštititi 
prema važećim standardima, propisima i odrednicama iz „Elaborata kulturnohistorijskog i prirodnog  
naslijeđa općine Kladanj“ . 

- II cjelina je oblikovno formirana i izgrađena, a u kontrastu je sa prvom cjelinom koja je na suprotnom 
kraju obuhvata Regulacionog plana . 

- III cjelina povezuje dvije oblikovne suprotnosti i ublažava njihov kontrast tlocrtnim i visinskim 
gabaritima. 

 
Za prvu oblikovnu cjelinu „Zanatski centar“ koja je zaštičena prema Odluci o proglašenju dobara 

kulturnohistorijskog i prirodnog naslijeđa na području opštine Kladanj, zaštičenih (broj: 114/90 od juna 1990. 
godine «Sl.glasnik općine Kladanj»,broj 4/90), potrebno je izraditi detaljan Projekat sanacije, restauracije ili 
rekonstrukcije, ovisno o mogućnostima koje procjene stručnjaci iz ove oblasti. 

Intervencije na ovom spomeniku je moguće vršiti tek nakon izrade detaljnog Projekta koji će decidno 
definirati sve urbanističko-tehničke uslove za izgradnju. 
 

Za ostale dvije oblikovne cjeline važe urbanističko-tehnički uslovi za izgradnju definirani ovom Odlukom. 
 

Urbanističkom saglasnošću za izgradnju objekata ili cjelovitih kompleksa za vršenje građevinskih i drugih 
radova na površini i ispod površine zemlje, kao i promjenu namjene zemljišta i objekata, zatim sječu i sadnju 
stabala, postavljanje stubova, reklama, odvođenje i ispuštanje otpadnih voda u otvorene vodotokove, svako 
nadziđivanje, doziđivanje, svaku konstruktivnu rekonstrukciju i adaptaciju koja ne spada u redovno održavanje 
objekata, te postavljanje ograda i podzida utvrđuje se urbanističko-tehničkim uslovima. 
 

Urbanističko-tehnički uslovi se sastoje iz tekstualnog i grafičkog dijela. 
Urbanističko-tehnički uslovi za izgradnju utvrđuju se ubanističkim rješenjem  Regulacionog plana i 

važećom zakonskom regulativom za nove objekte i objekte koji se rekonstruiraju, a odnose se na: 
- Plan parcelacije 
- Namjenu objekata 
- Regulacione i građevinske linije 
- Nivelacione elemente 
- Spratnost objekata 
- Arhitektonsko oblikovanje 
 

a) Plan parcelacije 
 

Plan parcelacije građevinskog zemljišta je proizašao iz datog regulacionog rješenja. Pri izradi regulacionog 
rješenja nastojalo se maksimalno poštovati vlasništvo i granica postojećih parcela. 

Planirane građevinske parcele, ovisno o potrebi i mogućnostima se mogu udruživati i formirati veće 
građevinske parcele ili se dijeliti na manje građevinske parcele  s tim da se zadovolje minimalni urbanističko – 
tehnički uslovi (priključak na mreže saobraćajnice i komunalne infrastrukture). 

Pregled planiranih građevinskih parcela, sa oznakom parcela, dimezijama i površinama dat je na 
grafičkom prilogu i u tabelarnom prikazu «Planirane građevinske parcele». 

 
 



REDNI BROJ NAMJENA POVRŠINA 
1 poslovna 52,33 
2 poslovna 315,86 
3 poslovna 34,30 
4 poslovna 66,97 
5 poslovna 66,13 
6 poslovna 32,50 
7 poslovna 22,39 
8 poslovna 64,96 
9 poslovna 40,78 

10 poslovna 43,80 
11 poslovna 85,98 
12 poslovna 102,57 
13 poslovna 42,78 
14 poslovna 33,31 
15 poslovna 144,17 
16 poslovna 37,56 
17 poslovna 36,09 
18 poslovna 23,17 
19 poslovna 20,88 
20 poslovna 39,74 
21 poslovna 32,23 
22 poslovna 34,95 
23 poslovna 54,00 
24 poslovna 58,09 
25 poslovna 40,06 
26 poslovna 86,84 
27 poslovna 63,50 
28 poslovna 75,53 
29 poslovna 79,79 
30 poslovna 183,34 
31 poslovna 115,91 
32 poslovna 117,17 
33 pjesacka 777,85 
34 saobraćaj-dio 776,90 
35 rijeka-dio 804,40 

UKUPNO        4 606,83 
 
 

b) Namjena objekata 
 

Svi objekti na prostoru obuhvata Regulacionog plana se planiraju kao poslovni tj. objekti isključivo 
namjenjeni za poslovne sadržaje 

- trgovina, ugostiteljstvo, zanatstvo, administracija i usluge 
 

c) Regulacione i građevinske linije 
 
Regulacionom linijom utvrđuju se pojedinačne građevinske parcele. 
Regulacionom linijom odvajaju se javne saobraćajne površine od površina namijenjenih za izgradnju. 
 



Građevinskom linijom utvrđuje se granična linija objekta u odnosu na javnu površinu, ulicu, vodotok ili 
druge objekte od kojih mora biti odvojena zbog funkcionalnih, estetskih i zaštitnih razloga. 

Za građevinske cjeline planira se građevinski blok, unutar kojeg se vrši postavka objekata prema zadatim 
urbanističkim pokazateljima. 

Za svaki pojedinačni objekat unutar kompleksa utvrđuje se građevinska linija objekta koja se odnosi na 
liniju iskolčenja gabarita objekta. 
 

d) Nivelacioni elementi 
 

Svi nivelacioni elementi su dati orijentaciono i moguće ih je usklađivati prilikom definitivnog rješenja svake 
mikrolokacije. 
 

e)   Spratnost objekata 
 
Planirana spratnost poslovnih objekata je P i P + Pot. 
Ovisno o mogućnostima terena (nivo podzemne vode) mogu se raditi podrumske etaže, a po potrebi mogu 

se raditi potkrovlja i mansarde. 
Povećanje postojeće spratnosti je moguće u okvirima zadatih maksimuma gdje prostorne mogućnosti to 

dozvoljavaju i gdje se ne remeti ukupna propocija na prostoru obuhvata Regulacionog plana. 
e) Arhitektonsko oblikovanje 

 
Kod arhitektonskog oblikovanja objekata, treba primjeniti princip analogije shodno datoj arhitektonskoj 

cjelini (urbanističkim rješenjem Regulacionog plana formirane tri oblikovne cjeline). 
Obzirom da su na prostoru obuhvata Regulacionog plana svi objekti u nizu, na zabatnim fasadama se ne 
mogu planirati otvori. 
       Dakle svaka pojedinačna lokacija treba da bude predmet detaljne arhitektonske analize u okviru 
postavljenih odrednica izuzev objekta kulturnohistorijskog spomenika (urbanističkim rješenje formulisan kao „I 
cjelina“) za koji je potrebno izraditi Projekat sanacije, restauracije ili rekonstrukcije, ovisno o mogućnostima 
koje procjene stručnjaci iz ove oblasti. 

U konstruktivnom i oblikovnom smislu moguća je primjena klasičnih i savremenih materijala. 
 
 

Uslovi za izgradnju privremenih objekata  
 

Član 7. 
Izgradnja privremenih objekata na obuhvatnom području Regulacionog plana vršit će se u skladu sa 

važećom zakonskom regulativom. 
 
 
Uslovi za uređenje građevinskog zemljišta  
 

Član 8. 
Izgradnja objekata na obuhvatnom području Regulacionog plana vrši se na uređenom građevinskom 

zemljištu. 
Građevinskim zemljištem se smatra zemljište koje je u granicama obuhvata  Regulacionog plana, bez 

obzira koje je fizičko ili pravno lice nosilac prava korištenja građevinskog zemljišta. 
Građevinsko zemljište namijenjeno za izgradnju objekata dijeli se na građevinske parcele.  Građevinska 
parcela može da obuhvata jednu ili više katastarskih čestica, odnosno jedan ili više 

 njenih dijelova. Za izgradnju objekta  može se dodijeliti dio građevinske parcele. 
Pod uređenim građevinskim zemljištem smatra se zemljište na kojem su izvršeni radovi utvrđeni 

Programom uređenja građevinskog zemljišta. 



Program uređenja građevinskog zemljišta radi se na osnovu Regulacionog plana, za svaku kalendarsku 
godinu, u skladu sa srednjoročnim Programom uređenja građevinskog zemljišta koje donosi nadležno 
Općinsko vijeće. 
 

Program uređenja građevinskog zemljišta obuhvata: 
1. Izgradnju i rekonstrukciju komunalnih objekata, uređaja i instalacija, za zajedničko korištenje, 
2. Izgradnju i rekonstrukciju komunalnih objekata, uređaja i instalacija, za pojedinačno korištenje, 
3. Proračun troškova uređenja, 
4. Izvore i način finansiranja, 
5. Utvrđivanje troškova i kriterija koje investitor snosi na ime učešća u troškovima uređenja zemljišta, 
6. Mjere i dinamiku izvršenja radova, 
7. Nosioca provođenja programa. 

 
Pripremanje građevinskog zemljišta u svrhu izgradnje obuhvata: 

- rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, 
- geodetsko premjeravnje zemljišta, sa izradom odgovarajućeg elaborata, 
- geološka, geomehanička, seizmička ispitivanja zemljišta, sa odgovarajućim izvještajima i 

analizama, 
- izradu tehničke dokumentacije, 
- sanacione radove (odvodnjavanje, nasipanje, ravnanje zemljišta i slično). 

 
Kao komunalni objekti i instalacije za zajedničko korištenje, u smislu prostornog uređenja smatraju se: 

- ulice (pločnici, skverovi, prilazni putevi) 
- zelene površine (nasad, travnjaci, drvoredi i sl.), 
- objekti, uređaji i instalacija za javnu rasvjetu, 
- objekti i uređaji za održavanje javne čistoće, 
- objekti i uređaji javnih skloništa, 
- objekti za uređenje i reguliranje vodotoka. 

 
Kao komunalni objekti, uređaji i instalacije za pojedinačno korištenje, u smislu prostornog uređenja, smatraju 
se: 

- objekti, uređaji i instalacije vodovoda i kanalizacije, 
- instalacije, uređaji i objekti električne i toplotne energije, 
- objekti, uređaji i instalacije PTT saobraćaja 
- objekti i uređaji za prevoz putnika u javnom saobraćaju. 
 
 
Uslovi korištenja zemljišta na zaštitnim infrastrukturnim  
pojasevima i zaštičenim područjima  

 
     Član 9. 

Izgradnja objekata i vršenje drugih radova ne može se vršiti na zemljištu koje je utvrđeno kao zaštićeno 
(zaštitni infrastrukturni pojas, zaštitni pojas uz saobraćajnicu i sl.). 

Izuzetno, izgradnja objekata i vršenje drugih radova na zaštićenom zemljištu može se odobriti, samo ako 
takva izgradnja i radovi služe u svrhu zaštite. 

Širinu zaštitnog pojasa uz kanalizacione, vodovodne i elektro primarne vodove osigurati u skladu sa 
važećom zakonskom regulativom i odlukama preduzeća koja upravljaju predmetnim infrastrukturnim 
sistemima. 

Saobraćajnice u granici Regulacionog plana imaju karakter i elemente gradske ulice, te je potrebno 
postupiti po planom utvrđenim građevinskim i regulacionim linijama. 
 

 



Uslovi za privremeno korištenje površina  
rezerviranih za druge namjene  

Član 10.  
Na rezerviranim površinama utvrđenim ovim Regulacionim planom ne mogu se graditi objekti niti vršiti 

građevinski radovi koji nisu u skladu sa planiranom namjenom površina (urbanističko rješenje). 
Na površinama navedenim u prethodnom stavu izuzetno se može dozvoliti izgradnja privremenih objekata 

i privremeno korištenje ovog zemljišta za namjene utvrđene Zakonom o prostornom uređenju. 
 

           Uslovi za zaštitu ljudi i materijalnih dobara od  
           ratnih djelovanja i elementarnih nepogoda   
     Član 11. 

U cilju zaštite ljudi i materijalnih dobara od elementarnih nepogoda i ratnih dejstava, provodit će se mjere 
zaštite utvrđene od strane nadležnog organa odbrane. 

Zaštita ljudi i materijalnih dobara u slučaju rata, na području obuhvata Regulacionog plana se utvrđuje 
planom odbrane koja se radi na osnovu važećih propisa i pravilnika za ovu oblast i to za: 

- planski raspored objekata koji bi mogli biti cilj napada, 
- izgradnju objekata određene konstrukcije i od određenih materijala, 
- privremenu ili stalnu evakuaciju ljudi sa ugroženih područja, 
- izgradnju odgovarajućih skloništa 

Zaštita ljudi i materijalnih dobara od elementarnih nepogoda, na području obuhvata Regulacionog plana, 
sadrži slijedeće mjere: 

- zaštitu od zemljotresa 
- zaštitu od poplava 
- zaštitu od požara 

Prilikom projektovanja i izgradnje objekata, neophodno je primijeniti mjere zaštite iz prethodnog stava 
ovog člana, u skladu sa Zakonom. 

Pored mjera utvrđenih drugim propisima i aktima, neophodno je, u postupku izdavanja urbanističke 
saglasnosti, definisati urbanističko-građevinske mjere zaštite od ratnih razaranja i elementrnih nepogoda, koje 
uključuju slijedeće: 

- da svi objekti budu izgrađeni od materijala otpornih na štetne utjecaje ratnih djelovanja i 
elementarnih nepogoda, 

- da se podrumske, odnosno suterenske etaže, konstruktivno prilagode navedenim uvjetima, 
- da se planom odbrane razmotre mogućnosti lokacije skloništa. 

 
       Uslovi za zaštitu invalidnih lica  

Član 12. 
Izgradnja objekata, saobraćajnica i drugih površina mora biti takva da obezbijedi nesmetano korištenje za 

invalidna lica, a prema važećoj zakonskoj regulativi. 
 
 

Uslovi za uređenje fasada, postavljanje ograda i postavljanje stubova, reklamnih panoa i elemenata 
urbanog mobilijara  

Član 13. 
Uslovi za uređenje fasada utvrđuju se urbanističko-tehničkim uslovima, u skladu sa smjernicama datim u 

članu 6. pod f) ove Odluke. 
Ograda, odnosno podzid se može postaviti samo oko uređenih zelenih površina, cvjetnih površina, kao i 

oko prostora za koje se ukaže potreba, a nadležna općinska služba to odobri. 
Ograde gradilišta moraju biti visoke 2,00 m i građene od punog, neprovidnog materijala. 
Postavljanje oglasnih stubova, reklamnih panoa i drugih elemenata urbanog mobilijara (klupe, žardinjere, 

rasvjeta, korpe i sl.) planirati na prostorima koji su predviđeni Regulacionim planom i uz kolske i pješačke 
komunikacije uz uslov da ne ometaju funkcioniranje saobraćaja, ulazak u objekat i sl. U pogledu materijala, 
boje i načina izrade, ove elemente prilagoditi izgledu mjesta, ulice i okoline. 



Uslovi za uređenje zelenih i slobodnih površina  
 

Član 14. 
Ovim Regulacionim planom definirani su uvjeti za podizanje zelenila na javnim površinama. 
Zelenilo (cvjetnjaci, drvoredi, travnjaci i sl.) na uređenim javnim površinama treba podizati tako da ne 

ometa saobraćajne tokove, nadzemnu i podzemnu infrastrukturu, preglednost i da budu u funkciji kompozicije 
prostora. 
 
        Odnos prema postojećim objektima 
 
     Član 15. 

Postojeći objekti koji su zaštičeni prema Odluci o proglašenju dobara kulturnohistorijskog i prirodnog 
naslijeđa na području opštine Kladanj (broj: 114/90 od juna 1990. godine «Sl.glasnik općine Kladanj»,broj 
4/90) ne mogu se dograđivati, nadziđivati, niti se na njima mogu vršiti adaptacije izuzev radova redovnog 
održavanja do izrade detaljanog Projekata sanacije, restauracije ili rekonstrukcije, ovisno o mogućnostima koje 
procjene stručnjaci iz ove oblasti. 

Postojeći objekti koji nisu  urbanističkim rješenjem zadržani ne mogu se dograđivati, nadziđivati, niti se 
na njima mogu vršiti adaptacije izuzev radova redovnog održavanja. 

Postojeći bespravno izgrađeni objekti su objekti koji su bez odobrenja izgrađeni, rekonstruirani, 
nadzidani, dograđeni ili započeti (betonirani temlji). 

Reguliranje statusa bespravno izgrađenih objekata izvršit će se na način predviđen važećom 
zakonskom regulativom. 

 
Djelatnosti i uslovi pod kojima se pojedine djelatnosti  
mogu obavljati u planom predviđenom prostoru  

 
Član 16. 

 
Regulacionim planom u skladu sa postojećim okruženjem, a u cilju obezbjeđenja planiranih uslova svi 

objekti u obuhvatu su planirani kao poslovni. 
Izbor djelatnosti koje se lociraju na ovom prostoru, funkcije centraliteta (trgovina, ugostiteljstvo, 

zanatstvo, administracija i usluge), osiguravaju zahtjeve postavljene planskom dokumentacijom višeg reda. 
Predviđene djelatnosti se moraju odvijati prema uslovima koji su formulisani važećom zakonskom 

regulativom za te djelatnosti. 
 
III PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
 
     Član 17. 
 
Ova Odluka stupa na snagu danom  objavljivanja u «Službenom glasniku Općine Kladanj». 
 
         
OPĆINA KLADANJ      PREDSJEDAVAJUĆI 
OPĆINSKO VIJEĆE                    Općinskog vijeća  
Broj:01-23-1096/10                         Nijaz Čorbić, dipl.ing.v.r.   
Kladanj: 31.03. 2010.godine.  
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 66. Zakona o građevinskom zemljištu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 25/03 
i 16/04)  i člana 42. Statuta Općine Kladanj („Službeni glasnik Općine Kladanj“, broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 
2/05 ),  Općinsko vijeće Kladanj na sjednici održanoj dana 31.03.2010. godine,d o n o s i 
 
 

O D L U K U 
o utvrđivanju  prosječne konačne građevinske cijene  

m² korisne stambene površine na području općine Kladanj  
 
 

Član 1. 
 

 Ovom Odlukom utvrđuje se prosječna konačna građevinska cijena 1 m² korisne stambene 
površine, na području općine Kladanj, iz predhodne godine.  
 

Član 2. 
 

 Prosječna konačna građevinska cijena 1 m² korisne stambene površine na području općine 
Kladanj ostvarena u 2009. godini iznosi 600 KM i služi kao osnovica za utvrđivanje visine naknade iz 
osnova prirodnih pogodnosti gradskog građevinskog zemljišta i pogodnost izgrađene komunalne 
infrastrukture koje mogu  nastati prilikom korištenja tog zemljišta, a koje nisu rezultat ulaganja 
sredstava vlasnika ili korisnika nekretnina – renta. 
 

Član 3.  
 

 Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje da važi Odluka o utvrđivanju  prosječne konačne 
građevinske cijene m² korisne stambene površine na području općine Kladanj („Službeni glasnik 
Općine Kladanj“, broj: 4/09).   

 
Član 4.  

 
 Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Kladanj“.  
 
 
 
 
 
OPĆINA  KLADANJ                                                                                         PRESJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                                                                            Općinskog vijeća 
Broj:01-14-1094/10                                                                                           Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Kladanj:31.03. 2010.godine    
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 2. 12. Izbornog zakona  BiH  («Službeni glasnik BiH«, broj: 23/01, 7/02, 9/02, 
20/02, 25/02, 4/04, 20 /04, 25/05 ,52/05, 65/05 ,77/05,11/06, 24/06, 32/07,33/08 i 37/08 ) i člana 42. 
Statuta Općine Kladanj- prečišćen tekst («Službeni glasnik Općine Kladanj«broj: 01/01, 1/03 i 2/04 i 
2/05),Općinsko vijeće Kladanj na sjednici održanoj 31.03.2010. godine, d o n o s i 
 

O  D  L  U  K  U 
o visini  naknade predsjedniku i članovima  Općinske izborne komisije 

 
 

Član 1. 
 
 

Predsjedniku i članovima Općinske izborne komisije za njihov rad određuje se stalna 
mjesečna naknada za  2010. godinu  u iznosu od  po 450, 00 KM . 
 

Član 2. 
 

Naknada će se isplaćivati iz sredstava planiranih u Budžetu Općine Kladanj za 2010. godinu . 
 

Član 3. 
 
 

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u «Službenom glasniku Općine Kladanj». 
 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                               PREDSJEDAVAJUĆI 
OPĆINSKO VIJEĆE                                                          Općinskog vijeća 
Broj: 01-14-1098/10                               Nijaz Čorbić,dipl.ing.  
Kladanj; 31.03.2010. godine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



 
PLAN  

PROLJETNE SJETVE  NA PODRUČJU OPĆINE KLADANJ 
ZA 2010 GODINU 

 
 

I 
 UVOD 
 

Primarna poljoprivredna proizvodnja predstavlja okosnicu opstanka i razvoja svakog 
društva, iz tog razloga se pristupilo i izradi plana proljetne sjetve na području Općine Kladanj za 
2010. godinu. Plan proljetne sjetve na području općine Kladanj za 2010. godinu izrađen je u cilju 
što bolje pripreme svih struktura na općini, kako bi se proljetna sjetva što uspješnije realizovala. 
Istim su obrađene iskazane aktivnosti i planovi proljetne sjetve po sektorima vlasništva i 
najvažnijim ratarskim kulturama.  Osnov za izradu ovogodišnjeg plana  predstavljaju podaci prijava  
planirane poljoprivredne proizvodnje,  kao i statistički podaci  o  uobičajenoj sjetvi na posjedima 
individualnih poljoprivrednih proizvođača. 
 

II 
 
 ZNAČAJ PROLJETNE SJETVE  I STRUKTURA SJETVE 
 
 Proljetna sjetva na području općine Kladanj u 2010. godini ima veliki značaj i važnost jer od 
njene realizacije zavisi i ostvarivanje postavljenih zadataka u tekućoj godini u obasti poljoprivredne 
proizvodnje.  Zbog toga  glavni cilj u proljetnoj sjetvi treba da bude zasijavanje svih raspoloživih 
površina za sjetvu sa što većom primjenom mjera savremene agrotehnike i tehnologije. 
 U ovogodišnjoj sjetvi najveće površine pripast će kukuruzu, krompiru, povrću te krmnom 
bilju. 

a)Kukuruz -je kultura koja čini glavnu osnovu za ishranu stoke, bilo u vidu koncentrovane 
ishrane ili neposredno ishrane u zrnu a sve više se kukuruz uzgaja za proizvodnju silaže koja je vrlo 
dobra u ishrani stoke. Tako da je najveći proizvođač silažnog kukuruza farma muznih grla u 
Stuparima. Na poljoprivrednom zemljištu koje su uzeli u zakup od ZZ ''Kladanj'' u stečaju u 
površini od 15 ha, vlasnici ove farme su uredili zemljište i  zasijali  silažni kukuruz. Učešće 
kukuruza u ukupnoj sjetvi je  oko 36 %. Za proljetnu sjetvu kukuruza potrebno je preporučiti one 
hibride kukuruza koji imaju srednji ili kraći vegetacioni period koji imaju sve uslove da dozriju čak 
i u krajnje nepovoljnim vremenskim prilikama. 

b) Pšenica- Pored ovih kultura znatno su povećane i zasijane površina sa pšenicom kako 
ozimom tako i jarom. Veliki broj poljoprivrednih proizvođača pored proizvodnje za vlastito 
domaćinstvo proizvodi i pšenicu za tržište, mada su to još uvijek male količine čiji je plasman na 
teritoriji naše općine. 

c) Krompir-Velike su površine zasijane i sa krompirom ali su to uglavnom za vlastite 
potrebe stanovništva, jer tržište je prezasićeno uvoznim merkantilnim krompirom tako da  
proizvođači sa područja naše općine nemaju kome prodati tržišne viškove krompira. Učešće 
krompira u ukupnoj sjetvi je oko 27 %. 
 d) Povrće- Treba naglasiti da se na području općine Kladanj  u proteklom periodu započelo 
sa proizvodnjom povrća u zaštićenom prostoru- plastenička proizvodnja na površini od cca 3.000 
m2, gdje su zasijane kulture paradajz, paprika i krastavci. Za ovu proizvodnju postoji velika 
zainteresovanost poljoprivrednih proizvođača tako da je i  općina Kladanj  u zadnje dvije godine 
davala novčanu podršku za ovu proizvodnju. Plastenička proizvodnja povrća je najrentabilniji vid 
proizvodnje po jedinici površine. U ovoj proizvodnji je perspektiva i ona će u daljem vremenu biti 
veoma interesantna. 



  Ovdje treba napomenuti da je uvođenje novčane podrške za sjetvu znatno povećalo zasijane 
površine poljoprivrednog zemljišta. Novčana podrška za investiciona ulaganja u  opremu je takođe 
omogućila proširenje poljoprivredne proizvodnje nabavkom opreme odnosno mehanizacije za 
obradu zemljišta koja je u mnogome olakšala ovu proizvodnju. 

Na osnovu prijavljene planirane proljetne sjetve možemo reći da većina stanovništva 
uglavnom sije za vlastite potrebe i to sve kulture na jednoj parceli a veličina tih parcela je uglavnom 
od 500 m2 do 3.000 m2.  Nije bilo prijave poljoprivredne proizvodnje od strane organizacija i 
zadruga, tako da nema organizovane poljoprivredne proizvodnje. 
  

III 
 
PLANIRANE POVRŠINE U PROLJETNOJ SJETVI 
 
 Na bazi raspoloživih slobodnih površina te iskustva iz predhodnih godina planirana je  
proljetna sjetva na općini Kladanj za 2010. godinu. 
 Prema podacima uzetim iz katastra u vlasništvu fizičkih lica uopšte raspoložive površine 
poljoprivrednog zemljišta su: 

- njive   -3163 ha 
-voćnjaci -  136 ha 
-livade  -2959 ha 
-pašnjaci -1251 ha 
U navedenoj tabeli prikazane su kulture koje su planirane za proljetnu  sjetvu na osnovu 

statističkih podataka, na području općine Kladanj: 
 

Sjetvena  struktura Planirano u 2010.  godini u ha 
Pšenica jara 4,0 
Zob jara 3,5 
Kukuruz za zrno 35,0 
Kukuruz za silažu 18,0 
Djetelina 2,5 
Krompir 40,0 
Grah 10,0 
Luk crni 15,0 
Luk bijeli 4,0 
Kupus  1,0 
Paradajz  1,0 
Paprika  1,0 
Krastavac  1,0 
Ostalo povrće 5,5 
Ljekovito bilje  7,0 

 
Ukupno zasijane površine po procjeni i statističkim podacima su 148,5 ha, a što znači da je 

ukupno obrađuje oko 5% ukupne obradive površine u kulturi oranica u toku proljetne sjetve. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IV 
 
 SJEMENSKI MATERIJAL 

 
Nabavka sjemenskog materijala se svodi na individualnu nabavku putem raznih trgovinskih 

radnji kao i na tržnici, jer nema organizovane nabavke sadnog materijala.  Sjemenski i sadni 
materijal uglavnom se nabavlja  putem Veterinarske stanice Kladanj, koja u svom sastavu ima i 
objekat maloprodaje Poljoprivrednu apoteku, gdje je sjeme provjerenog kvaliteta. Ovdje treba 
posebno naglasiti da ostvareni prinosi u poljoprivrednoj proizvodnji u najvećoj mjeri zavise od 
kvaliteta sjemenskog i sadnog materijala kao i od odgovarajuće sorte koja je karakteristična za naše 
uslove proizvodnje.  

 
V 

 
 PRIJEDLOG MJERA ZA UNAPREĐENJE PROLJETNE SJETVE 

  
U cilju ostvarenja plana proljetne sjetve, potrebno je stvoriti neke preduslove kao što su : 
1. Maksimalno angažovanje svih raspoloživih resursa kako bi se proizvelo što više zdrave 

hrane. 
2. Obezbijediti kvalitetno sjeme  i sadni materijal sa odgovarajućim porijeklom, 

certifikatom, fitopatološkim uvjerenjem i sortnoj čistoći putem Poljoprivredne apoteke u sklopu 
Veterinarske stanice Kladanj. 

3. Obezbijediti ostali repromaterijal za sjetvu (mineralno đubrivo, zaštitna sredstva, gorivo i 
mazivo). 

4. Izvršiti sjetvu u optimalnim agrotehničkim rokovima. 
5. Organizovati otkup tržišnih viškova poljoprivrednih proizvoda. 
6. Uz pomoć resornih ministarstava iznaći mogućnost povoljnih kreditnih sredstava za 

realizaciju proljetne sjetve. 
  
 

VI 
 
Plan će se objaviti u ''Službenom glasniku Općine Kladanj''. 

 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ      PREDSJEDAVAJUĆI 
OPĆINSKO VIJEĆE                                 Općinskog vijeća 
                   Nijaz Čorbić, dipl.ing. 
Broj: 01-24-1092/10 
Kladanj, 31.03.2010 
         
 
 
 
 
 
 
 



           
 Na osnovu člana 223. Zakona o upravnom postupku („Službene novine Federacije 
BiH“,broj 2/98) i člana 42. Statuta Općine Kladanj-prečišćen tekst ("Službeni glasnik Općine 
Kladanj", broj:1/01,1/03,2/04 i 2/05),Općinsko vijeće Kladanj, na sjednici održanoj  31.03.2010. 
godine, donosi 

 
 

R J E Š E N J E 
o imenovanju člana Komisije za  

rješavanje u drugostepenom postupku 
 
 
 

Član 1. 
 
 

  Pašalić Avdo iz Kladnja imenuje se za člana Komisije za rješavanje u drugostepenom 
postupku.   
 
 

Član 2. 
 
 

              Rješenje stupa na snagu danom objavljivanja u "Službenom glasniku Općine 
Kladanj". 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                                                                             PREDSJEDAVAJUĆI 
OPĆINSKO VIJEĆE                                                          Općinskog vijeća 
Broj:01-05- 1099/10                                                                            Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Kladanj; 31.03.2010. godine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 Na osnovu člana 13. Zakona o principima lokalne samouprave  u F BiH („Sl. novine F 
BiH“, broj: 42/06 ),člana 42. a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj - prečišćen 
tekst („Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj:1/01,1/03,2/04 i 2/05), razmatrajući Informaciju o 
podnesenim rješenjima o izvršenju za naplatu komunalne naknade, Općinsko vijeće Kladanj 
na sjednici održanoj 31.03.2010. godine, donijelo je  
 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 

 
I 
 
 

 1. Daje se saglasnost Općinskom pravobranilaštvu Kladanj da kod Općinskog suda 
Živinice može podnijeti zahtjev za privremenu obustavu izvršnog postupka u trajanju od 180 
dana počev od dana donošenja ovog Zaključka prema svim izvršenicima kod kojih je došlo 
rješenje o izvršenju za naplatu komunalne naknade. 

 
 2. Da Općinsko pravobranilaštvo Kladanj po prijemu novih predmeta za naplatu 
komunalne naknade vodi aktivnosti u skladu sa propisanom procedurom . 
 

II 
 

 Zaključak će se  objaviti u „Službenom glasniku Općine Kladanj“ . 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                             PREDSJEDAVAJUĆI 
OPĆINSKO VIJEĆE                                         Općinskog vijeća  
                                        Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Broj: 01-23-1078/10 
Kladanj, 01.04.2010. godine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 42., a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj- prečišćen 
tekst (“Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj:1/01, 1/03 ,2/04 i 2/05), Općinsko vijeće Kladanj na 
sjednici održanoj  31.03.2010. godine , d o n o s i   

 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
I 
 
 

 Usvaja se Plan upisa učenika u prve razrede srednje škole za školsku 2010./2011. 
godinu uz stav da se ubuduće prilikom izrade Programa rada Općinskog vijeća vrijeme 
realizacije plana upisa učenika planira u januaru mjesecu. 
 

 
 

II 
 
 

Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                            PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                         Općinskog vijeća  
                                       Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Broj: 01- 38-775/10 
Kladanj,31.03.2010. godine 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 42., a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj- prečišćen 
tekst (“Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj: 1/01, 1/03 ,2/04 i 2/05), Općinsko vijeće Kladanj na 
sjednici održanoj  31.03.2010. godine , d o n o s i   
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
I 
 

  Prihvata se nacrt  Regulacionog plana “Centar” Kladanj  uz prijedlog : 
 -  da se u Tekstualnom dijelu nacrta Regulacionog plana  pod tačkom A redni broj    
    3.2.1. u podnaslovu “Prirodne vrijednosti”dodaju :Titova pećina, Bebravska pećina  i 
     Djevojačka  pećina i vodoopskrbni objekti Starička rijeka i Gluha Bukovica; 
 -  da se područje izvorišta “Kladanjska voda”  definiše kao “Muška voda “; 
 -  da se nacrt  Regulacionog plana  uskladi sa  Zakonom o proglašenju dijela područja 
    planine  Konjuh zaštićenim pejzažom „Konjuh“ ; 

     -  da se u nacrtu Odluke o provođenju regulacionog plana „Centar“ Kladanj  u članu 6. 
    tačka d) na postojećem autobuskom stajalištu planira mogućnost izgradnje autobuske 
    stanice ; 

          -   da se po nacrtu  Regulacionog plana “Centar” Kladanj provede javna rasprava u    
              trajanju od 15 dana . 

 
II 
 

Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                            PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                        Općinskog vijeća  
                                       Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Broj: 01- 23-1095/10 
Kladanj,31.03.2010. godine 
 
      
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 42., a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj- prečišćen 
tekst (“Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj: 1/01, 1/03 ,2/04 i 2/05), Općinsko vijeće Kladanj na 
sjednici održanoj  31.03.2010. godine , d o n o s i   

 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
I 
 
 

 Prihvata se  Inicijativa  za realizaciju projekta: 
- izgradnja “Sahat- kule” u Kladnju 
- proširenje mosta na rijeci Drinjači u Kladnju 
a prema Idejnom rješenju izrađenom od “ING-PROJEKT” Doboj Jug uz stav da se 
dimenzije proširenja mosta usklade sa dimenzijama utvrđenim u Regulacionom planu 
“Stara Čaršija” Kladanj. 

 
 

II 
 
 

Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                            PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                        Općinskog vijeća  
                                       Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Broj: 01- 23-1097/10 
Kladanj,31.03.2010. godine 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 42., a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj- prečišćen 
tekst (“Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj: 1/01, 1/03 ,2/04 i 2/05), Općinsko vijeće Kladanj na 
sjednici održanoj  31.03.2010. godine , d o n o s i   

 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
I 
 
 

 Prihvata se Informacija o poduzetim mjerama privremene sanacije gradske deponije 
“Stanovi” uz stav da nosioci aktivnosti u skladu sa usvojenim zaključcima Općinskog vijeća 
nastave dalje aktivnosti i redovno izvještavaju Općinsko vijeće. 
 
 

 
II 
 
 

Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                            PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                         Općinskog vijeća  
                                        Nijaz Čorbić dipl.ing. 
Broj: 01-23-1093/10 
Kladanj,31.03.2010. godine 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 42., a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj- prečišćen 
tekst (“Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj: 1/01, 1/03 ,2/04 i 2/05), Općinsko vijeće Kladanj na 
sjednici održanoj  31.03.2010. godine , d o n o s i   

 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
I 
 
 

Usvaja se Izvještaj o radu Općinske izborne  komisije Kladanj za 2009. godine i  Plan 
rada za 2010. godinu. 

 
 

 
II 
 
 

Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                            PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                        Općinskog vijeća  
                                       Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Broj: 01- 05-927-1/10 
Kladanj,31.03.2010. godine 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 42., a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj- prečišćen 
tekst (“Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj: 1/01, 1/03 ,2/04 i 2/05), Općinsko vijeće Kladanj na 
sjednici održanoj  31.03.2010. godine , d o n o s i   

 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
I 
 
 

 Usvaja se Izvještaj o radu Sportskog saveza općine Kladanj za 2009. godinu. 
 

 
 

II 
 
 

Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                            PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                        Općinskog vijeća  
                                      Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Broj: 01-40-985-1/10 
Kladanj,31.03.2010. godine 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 42., a u vezi sa članom 122. stav 3. Statuta Općine Kladanj- prečišćen 
tekst (“Sl.glasnik Općine Kladanj“,broj: 1/01, 1/03 ,2/04 i 2/05), Općinsko vijeće Kladanj na 
sjednici održanoj  31.03.2010. godine , d o n o s i   

 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
I 
 
 

  Općinsko vijeće Kladanj prihvata nacrt Zakona o srednjem odgoju i obrazovanju s 
prijedlogom : 
 - da se u članu 75. u tački (6) iza riječi “odbora” doda tekst ”uz pribavljeno mišljenje    
              općinskog vijeća “; 
 - da se u članu 117. u stavu 1.  broj „30“ zamjeni brojem „35“ ; 
 - da se u članu 130. doda nova odredba  koja glasi „ u mješovitoj srednjoj školi u    
              školski odbor imenuju se dva  predstavnika iz reda zaposlenih, dva predstavnika iz    
   reda  roditelja i jedan  predstavnik iz reda osnivača“; 
  

 
II 
 
 

Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                            PREDSJEDAVAJUĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE                                        Općinskog vijeća  
                                      Nijaz Čorbić,dipl.ing. 
Broj: 01- 38-435-1/10 
Kladanj,31.03.2010. godine 
 
      
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene 
novine F BiH», broj: 35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave («Službene novine Federacije 
BiH», broj: 49/06), člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćeni tekst («Službeni glasnik Općine 
Kladanj», broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), a u vezi sa odredbama Zakona o javnim nabavkama u BiH («Službeni 
glasnik BiH», br. 49/04, 19/05, 52/05, 8/06, 24/06, 70/06 i 12/09),  Općinski načelnik, d o n o s i 
 

 
O D L U K U 

o pokretanju postupka javne nabavke Konkurentskim zahtjevom za dostavu ponuda bez dodatnog 
objavljivanja obavještenja za nabavku tonera za štampače i kopir aparate  

za potrebe organa uprave općine Kladanj 
 
 

Član 1. 
 

Ovom Odlukom pokreće se postupak javne nabavke Konkurentskim zahtjevom za dostavu ponuda 
bez dodatnog objavljivanja obavještenja za nabavku tonera za štampače i kopir aparate za potrebe organa 
uprave općine Kladanj. 

 
Član 2. 

 
Vrijednost nabavke iz člana 1. ove Odluke je do 15.000,00 KM  bez uračunatog PDV-a,                  a 

sredstva za robe iz člana 1. ove Odluke obezbijeđena su u Budžetu Općine Kladanj za 2010.godinu, 
ekonomski kod 613412. 
 

Član 3. 
 

Općinski načelnik će posebnim Rješenjem imenovati Komisiju za odabir najpovoljnijeg dobavljača za 
robe iz člana 1. ove Odluke. 
 

Član 4. 
 

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 

Član 5. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                 OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK             Fuad Imamović,dipl.ing.,v.r. 
Broj: 02-14-745/10 
Kladanj; 05.03.2010.godine 
 
 
 
 
 
 



 Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji organa uprave u F BiH («Sl. novine F BiH»,       broj: 
35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine    («Sl. novine F 
BiH», br. 49/06), člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst ("Službeni glasnik Općine Kladanj", 
broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), člana 24. Odluke o izvršenju Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu ("Službeni 
glasnik Općine Kladanj", broj: 9/09) i Zahtjeva Musić Himze                 broj: 02-14-664/10 od 
25.02.2010.godine, Općinski načelnik, d o n o s i  
 
 
 

O D L U K U 
o izdvajanju sredstava iz Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu 

 
 
 

Član 1. 
 

Iz Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu («Sl. glasnik Općine Kladanj», broj: 9/09) odobrava se 
izdvajanje sredstava u iznosu od 400,00 KM  Musić Himzi iz Stupara na ime pomoći u liječenju teškog 
oboljelog sina Musić Dževada.  
 
 

Član 2. 
 

Sredstva iz člana 1. ove Odluke isplatit će se sa pozicije Budžeta - budžetska rezerva -ekonomski kod 
613 99110.   

 
   
 

Član 3. 
 

Za  realizaciju ove Odluke zadužuje se  Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 
 

Član 4. 
 

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kladanj“.  
 
 
  
 
 
OPĆINA KLADANJ              OPĆINSKI NAČELNIK  
OPĆINSKI NAČELNIK                        Fuad Imamović,dipl.ing.,v.r.  
Broj: 02-14-664/10 
Kladanj; 05.03.2010.godine 
 
 
 
 
 
 



 Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene 
novine F BiH", broj: 35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave ("Službene novine Federacije 
BiH", broj: 49/06), i člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst  ("Službeni glasnik Općine 
Kladanj", broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), i odredbi Pravilnika o utvrđivanju postupka                 i provođenja 
direktnog sporazuma ("Službeni glasnik Općine Kladanj", broj: 1/07, 8/07 i 4/09),    Općinski načelnik, d o n o s 
i 
 
 
 

O D L U K U 
o pokretanju postupka javne nabavke Direktnim sporazumom za nabavku knjiga  

 
 
I 

 
Ovom Odlukom pokreće se postupak Direktnog sporazuma za nabavku  10 (deset) knjiga pod 

nazivom „Kamenica i glodi“ (monografija) autora Mr Dževada Tosumbegovića i izdavača BZK „Preporod“  BiH 
- općinsko društvo  Zvornik i Kalesija/Osmaci. 
 
 

II 
 

Vrijednost nabavke iz člana 1. ove Odluke je do 200,00 KM, a sredstva za navedenu nabavku 
obezbjedit će se u Budžetu Općine Kladanj za 2010.godinu sa budžetske pozicije  Budžeta - budžetska 
rezerva ekonomski kod 61399110. 
 

III 
 

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 

IV 
 

Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kladanj“. 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                             OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK             Fuad Imamović,dipl.ing.,v.r. 
Broj: 02-14-814/10 
Kladanj; 10.03.2010.godine  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene 
novine F BiH", broj: 35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave ("Službene novine Federacije 
BiH", broj: 49/06) i člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst ("Službeni glasnik Općine 
Kladanj", broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05) i člana 24. Odluke o izvršenju Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu 
(„Službeni glasnik Općine Kladanj“, broj: 9/09), Općinski načelnik, d o n o s i 
 
 
 

O D L U K U 
   o odobravanju izdvajanja sredstava Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu  

za  Čavkunović Muhameda iz Kladnja  
 
 
I 

 
 Iz Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu („Službeni glasnik Općine Kladanj“, broj: 9/09), odobrava 
se izdvajanje sredstava u iznosu od 400,00 KM  Čavkunović Muhamedu iz Kladnja, općina Kladanj, za 
liječenje supruge. 
 

II 
  
 Sredstva iz tačke I ove Odluke će se isplatiti sa pozicije Budžeta - Budžetska rezerva - ekonomski kod  
61399110.  
 

III 
 

 Sredstva iz tačke I ove Odluke  isplatit će se na žiro račun  Čavkunović Nizame -                            broj 
ž.r. 1321602007944113.   

 
IV 
 

 Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 

V 
 

 Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku Općine Kladanj". 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ           OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK                 Fuad Imamović,dipl.ing.,v.r. 
Broj: 02-14-550/10 
Kladanj; 15.03.2010.godine  
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene 
novine F BiH», broj: 35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave («Službene novine Federacije 
BiH», broj: 49/06), člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćeni tekst («Službeni glasnik Općine 
Kladanj», broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), a u vezi sa odredbama Zakona o javnim nabavkama u BiH («Službeni 
glasnik BiH», broj: 3/05, 17/05, 19/05, 52/05, 92/05, 8/06, 24/06, 70/06 i 12/09), Općinski načelnik, d o n o s i 
 
 

O D L U K U 
o pokretanju postupka javne nabavke - Otvoreni postupak za nabavku radova za izgradnju vodovoda 

Zlača u MZ Stupari, Općina Kladanj - I faza 
 

Član 1. 
 

Ovom Odlukom pokreće se Otvoreni postupak javne nabavke za nabavku radova za  „Izgradnja 
vodovoda Zlača u MZ Stupari - Općina Kladanj - I faza“, (Lot 1 - Izgradnja vodovoda Zlača - I faza (kaptaža i 
rezervoar) i Lot 2 - Nabavka, transport i dostava PEHD vodovodnih cijevi). 

 
Član 2. 

 
Vrijednost nabavke iz člana 1. ove Odluke za  Lot 1 - Izgradnja vodovoda Zlača - I faza (kaptaža i 

rezervoar) je do 85.000,00 KM bez uračunatog PDV-a, a za Lot 2 – Nabavka, transport i dostava PEHD 
vodovodnih cijevi je do 45.000,00 KM bez uračunatog PDV-a. 
  Sredstva za radove obezbijeđena su u Budžetu Općine Kladanj za 2010.godinu, ekonomski   kod 
82161414. 

 
Član 3. 

 
Općinski načelnik će posebnim Rješenjem imenovati Komisiju za odabir najpovoljnijeg dobavljača za 

radove iz člana 1. ove Odluke. 
 

Član 4. 
 

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 

Član 5. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 

OPĆINA KLADANJ             OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK                    Fuad Imamović,dipl.ing.,v.r. 
Broj: 02-14-884/10 
Kladanj; 16.03.2010.godine 

 
 
 
 
 



Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene 
novine F BiH", broj: 35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave ("Službene novine Federacije 
BiH", broj: 49/06) i člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst ("Službeni glasnik Općine 
Kladanj", broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), Općinski načelnik Općine Kladanj, d o n o s i 
 
 
 

O D L U K U 
   o odobravanju izdvajanja sredstava iz Budžeta Općine Kladanj  

za 2010.godinu  
  
 

Član 1. 
 
 Odobrava se izdvajanje sredstava iz Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu („Službeni glasnik 
Općine Kladanj“, broj: 9/09), za isplatu jednokratne novčane pomoći Rifetu Vejzoviću, sin Huse iz Stupara, 
općina Kladanj, na ime pomoći nosiocu domaćinstva sa invaliditetom od 80%, usljed teške materijalne 
situacije. 
 
 

Član 2. 
  
 Jednokratna novčana pomoć u iznosu od 300,00 KM (tristotine KM) na ime Rifet Vejzović, sin Huse iz 
Stupara, općina Kladanj, isplatit će se sa pozicije Budžeta - Budžetska rezerva sa kto 531121,  ekonomski kod 
61399110, na račun imenovanog kod NLB Tuzlanska banka 1321602001080684.  
 

Član 3. 
 

 Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 

 
Član 4. 

 
 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine 
Kladanj". 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ             OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK         Fuad Imamović,dipl.ing.,v.r. 
Broj: 02-14-894/10 
Kladanj; 17.03.2010.godine  
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene 
novine F BiH", broj: 35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave ("Službene novine Federacije 
BiH", broj: 49/06) i člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst ("Službeni glasnik Općine 
Kladanj", broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05) i člana 24. Odluke o izvršenju Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu 
(„Službeni glasnik Općine Kladanj“, broj: 9/09), Općinski načelnik, d o n o s i 
 
 
 

O D L U K U 
   o odobravanju izdvajanja sredstava Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu  

za  Andrić Obrada iz Kladnja  
 
 
I 

 
 Iz Budžeta Općine Kladanj za 2010.godinu („Službeni glasnik Općine Kladanj“, broj: 9/09), odobrava 
se izdvajanje sredstava u iznosu od 100,00 KM  Andrić Obradu iz Kladnja, općina Kladanj, usljed teške 
materijalne situacije. 
 

II 
  
 Sredstva iz tačke I ove Odluke će se isplatiti sa pozicije Budžeta - Budžetska rezerva - ekonomski kod  
61399110.  
 

III 
 

 Sredstva iz tačke I ove Odluke isplatit će se putem blagajne Općine Kladanj.   
 

IV 
 

 Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 

V 
 

 Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Službenom glasniku Općine Kladanj". 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ           OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK                 Fuad Imamović,dipl.ing.,v.r. 
Broj: 02-14-1013/10 
Kladanj; 29.03.2010.godine  
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 70. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene 
novine F BiH», broj: 35/05), člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave («Službene novine Federacije 
BiH», broj: 49/06), člana 47. i 131. Statuta Općine Kladanj - prečišćeni tekst («Službeni glasnik Općine 
Kladanj», broj: 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), a u vezi sa odredbama Zakona o javnim nabavkama u BiH («Službeni 
glasnik BiH», br. 49/04, 19/05, 52/05, 8/06, 24/06, 70/06 i 12/09),  Općinski načelnik, d o n o s i 
 

 
O D L U K U 

o pokretanju ponovnog postupka javne nabavke Konkurentskim zahtjevom za dostavu ponuda bez 
dodatnog objavljivanja obavještenja za usluge dnevnog nadzora na projektu  

Izgradnja objekta “Sportska  dvorana” u Kladnju - I faza 
 
 

Član 1. 
 

Ovom  Odlukom  pokreće  se  ponovni  postupak  javne nabavke  Konkurentskim  zahtjevom za 
dostavu  ponuda  bez  dodatnog  objavljivanja  obavještenja  za  usluge  dnevnog  nadzora  na  projektu 
Izgradnja  objekta  “Sportska dvorana”  u  Kladnju - I faza,  iz  razloga što  u  prethodnom postupku  koji               
je obustavljen niti jedna od primljenih ponuda nije prihvatljiva. 
 

Član 2. 
 

Vrijednost nabavke iz člana 1. ove Odluke je do 20.000,00 KM  bez uračunatog PDV-a, a sredstva za 
usluge iz člana 1. ove Odluke obezbijeđena su u Budžetu Općine Kladanj za 2010.godinu, ekonomski kod 
82161403. 
 

Član 3. 
 

Općinski načelnik će posebnim Rješenjem imenovati Komisiju za odabir najpovoljnijeg dobavljača za 
usluge iz člana 1. ove Odluke. 
 

Član 4. 
 

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za finansije, poduzetništvo i lokalni ekonomski razvoj. 
 

Član 5. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Kladanj”. 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK             Fuad Imamović, dipl.ing.,v.r. 
Broj: 02-14-1045/10 
Kladanj; 30.03.2010.godine 
 
 
 
 
 
 



 
 

Na osnovu člana 47. i 135. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst («Službeni glasnik općine 
Kladanj», br. 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), a u vezi sa članom 7. Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine 
(«Službeni glasnik BiH», br. 49/04 i 19/05) i  člana 5. Uputstva o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine, 
Općinski Načelnik , d o n o s i 

R J E Š E N J E 
o imenovanju Komisije za javne nabavke 

 
Član 1. 

 Imenuje se Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke (u daljem tekstu: Komisija), u sastavu: 
         1.Senad Šarić,  za predsjednika, 
        2.Dženad Selimbašić,  za člana,  
        3. Džana Begić,  za člana,  
          
            Za sekretara komisije imenuje se Merisa Gurda. 

 
Član 2. 

 
Imenovana lica iz člana 1. ovog rješenja dužna su postupati u skladu sa ZJN-a BiH, podzakonskim aktima i 
tenderskom dokumentacijom u predmetu –Usluge  dnevnog nadzora  na projektu Izgradnja objekta “Sportska  
dvorana” u Kladnju –I faza. 
 

Član 3. 
 Zadatak Komisije je da: 

1.U ime organa uprave Općine Kladanj ( u daljem tekstu: Ugovornog organa ), provede ostupak 
Konkurentskog zahtjeva za dostavljanje ponuda bez dodatnog obavještenja , pokrenut Odlukom broj:      02-
14-68/10 od  08.01.2010. godine ,    u predmetu -Usluge  dnevnog nadzora  na projektu Izgradnja objekta 
“Sportska  dvorana” u Kladnju –I faza. 
 
2.  Komisija će početi sa radom 15.03.2010. godine u 13 sati i 30min. 
 
3.Otvori ponude na javnom otvaranju ponuda i zapisnik o otvaranju ponuda dostavi svim ponuđačima odmah 
ili najkasnije u roku od 3 dana, računajući od vremena otvaranja ponuda; 
 
4.Nakon okončanja postupka ugovornom organu dostavi: 

- preporuku za ovu nabavku, navodeći razloge za izdavanje takve preporuke; 
 - izvještaj o radu komisije koji sadrži broj i predmet sastanka komisije; 

- potpisane zapisnike sa sastanka komisije u koje se unosi: 
- odluke komisije; 
- razlozi na osnovu kojih je komisija donijela odluku; 
- obrazloženi stav svakog člana komisije s izdvojenim mišljenjem. 

Član 4. 
 Svaki član Komisije može učestvovati u radu komisije, tek nakon što potpiše: 

- izjavu o nepristrasnosti i  povjerljivosti u odnosu na ponuđače; 
 

Član 5. 
 Sekretar Komisije nema pravo glasa i vrši: 

- izuzimanje tenderske dokumentaciju zapisnički od refernta za javne nabavke; 
- izuzima pristigle ponude po isteku vremena za dostavljanje ponuda – na pisarnici ; 
- administrativne poslove za komisiju; 



- priprema zapisnike sa sastanka komisije; 
- priprema izvještaje o radu komisije; 
- vodi dokumentaciju ; 
- predaje zapisnički zajedno sa predsjednikom kompletan spis predmeta po okončanju   predmetne 

nabavke,  referntu za javne nabavke;  
- vrši druge poslove koje zahtjeva predsjedavajući komisije. 

 
Član 6. 

 Mandat Komisije traje od dana donošenja ovog Rješenja do okončanja svih poslova vezanih za javnu 
nabavku (potpisivanje ugovora) ili do donošenja odluke o prekidu postupka javne nabavke. Rok za izvršenje 
poslova iz člana 3. ovog rješenja je maksimalno 7 dana, ne računajući rokove po prigovorima i žalbama. 

 
Član 7. 

 Komisija ima pravo na naknadu, koja će u skladu sa važećim propisima, utvrditi naknadno, odnosno 
po završetku poslova. 
 

Član 8. 
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Kladanj». 
 
 
 
 
 
              
OPĆINA KLADANJ                        OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK        Fuad Imamović, dipl.ing. s.r 

Br: 03-14-68/10 
Datum, 11.03.2010. godine 
          
                   
 
          
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na osnovu člana 47. i 135. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst («Službeni glasnik općine 
Kladanj», br. 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), a u vezi sa članom 7. Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine 
(«Službeni glasnik BiH», br. 49/04 i 19/05) i  člana 5. Uputstva o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine, 
Općinski Načelnik , d o n o s i 

 

R J E Š E N J E 
o imenovanju Komisije za javne nabavke 

 
Član 1. 

 Imenuje se Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke (u daljem tekstu: Komisija), u sastavu: 
         1.Dženad Selimbašić, za predsjednika, 
        2.Senko Hodžić, za člana,  
        3.Bego Begć,  za člana.  
          
            Za sekretara komisije imenuje se Šarić Senahid 

 
Član 2. 

Imenovana lica iz člana 1. ovog rješenja dužna su postupati u skladu sa ZJN-a BiH, podzakonskim aktima i 
tenderskom dokumentacijom u predmetu – radovi - „Nabavka I ugradnja pvc stolarije na objektu čitaonica MZ 
Tarevo”  
 

Član 3. 
Zadatak Komisije je da: 
1.U ime organa uprave Općine Kladanj ( u daljem tekstu: Ugovornog organa ), provede postupak Direktnog 
sporazuma javne nabavke, pokrenut Odlukom broj:02-14-533/10 od 15.02.2010. godine. 
U predmetu „Nabavka I ugradnja pvc stolarije na objektu čitaonica MZ Tarevo”  
 
  2.  Komisija će početi sa radom 18.03.2010.godine u 13 sati I 30 minuta. 
 
   3. Nakon okončanja postupka ugovornom organu dostavi: 

- preporuku za ovu nabavku, navodeći razloge za izdavanje takve preporuke; 
 - izvještaj o radu komisije sa preporukom koji sadrži broj i predmet sastanka komisije; 

- potpisane zapisnike sa sastanka komisije u koje se unosi: 
- odluke komisije; 
- razlozi na osnovu kojih je komisija donijela odluku; 
- obrazloženi stav svakog člana komisije s izdvojenim mišljenjem. 
-  

Član 4. 
Svaki član Komisije može učestvovati u radu komisije, tek nakon što potpiše: 

- izjavu o nepristrasnosti i povjerljivosti u odnosu na ponuđače. 
-  

Član 5. 
 Sekretar Komisije nema pravo glasa i vrši: 

- administrativne poslove za komisiju; 
- priprema zapisnike sa sastanka komisije; 
- priprema izvještaje o radu komisije; 
- vodi dokumentaciju ; 
- vrši druge poslove koje zahtjeva predsjedavajući komisije. 

 
 



Član 6. 
Mandat Komisije traje od dana donošenja ovog Rješenja do okončanja svih poslova vezanih za javnu nabavku 
(potpisivanje ugovora) ili do donošenja Odluke o prekidu postupka javne nabavke. 
 
 

Član 7. 
Komisija ima pravo na naknadu, koja će u skladu sa važećim propisima  utvrditi naknadno, odnosno po 
završetku poslova. 
 

Član 8. 
 

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Kladanj». 
 
 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ          OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK                  Fuad Imamović, dipl.ing. s.r 
 Broj:02-14-533/10 
Datum;17.03.2010. godine 
        
       

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Na osnovu člana 47. i 135. Statuta Općine Kladanj - prečišćen tekst («Službeni glasnik općine 
Kladanj», br. 1/01, 1/03, 2/04 i 2/05), a u vezi sa članom 7. Zakona o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine 
(«Službeni glasnik BiH», br. 49/04 i 19/05) i  člana 5. Uputstva o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine, 
Općinski Načelnik , d o n o s i 

R J E Š E N J E 
o imenovanju Komisije za javne nabavke 

 
Član 1. 

 Imenuje se Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke (u daljem tekstu: Komisija), u sastavu: 
         1.Ervina Avdibegović,  za predsjednika, 
        2.Nađa Čaušević,  za člana,  
        3.Envera Gazdić,  za člana,  
          
            Za sekretara komisije imenuje se Senahid Šarić. 

 
Član 2. 

 
Imenovana lica iz člana 1. ovog rješenja dužna su postupati u skladu sa ZJN-a BiH, podzakonskim aktima i 
tenderskom dokumentacijom u predmetu – Nabavka tonera za štampače i kopir aparate za potrebe organa 
uprave općine Kladanj.  
 

Član 3. 
 Zadatak Komisije je da: 

1.U ime organa uprave Općine Kladanj ( u daljem tekstu: Ugovornog organa ), provede poostupak 
Konkurentskog zahtjeva za dostavljanje ponuda bez dodatnog obavještenja , pokrenut Odlukom broj: 02-14-
745/10 od 05.03.2010. godine ,    u predmetu - Nabavka tonera za štampače i kopir aparate za potrebe organa 
uprave općine Kladanj.  
 
2.  Komisija će početi sa radom 25.03.2010. godine u 13 sati i 30min. 
 
3.Otvori ponude na javnom otvaranju ponuda i zapisnik o otvaranju ponuda dostavi svim ponuđačima odmah 
ili najkasnije u roku od 3 dana, računajući od vremena otvaranja ponuda; 
 
4.Nakon okončanja postupka ugovornom organu dostavi: 

- preporuku za ovu nabavku, navodeći razloge za izdavanje takve preporuke; 
 - izvještaj o radu komisije koji sadrži broj i predmet sastanka komisije; 

- potpisane zapisnike sa sastanka komisije u koje se unosi: 
- odluke komisije; 
- razlozi na osnovu kojih je komisija donijela odluku; 
- obrazloženi stav svakog člana komisije s izdvojenim mišljenjem. 

 
Član 4. 

 Svaki član Komisije može učestvovati u radu komisije, tek nakon što potpiše: 
- izjavu o nepristrasnosti i  povjerljivosti u odnosu na ponuđače; 

 
 
 
 



Član 5. 
 Sekretar Komisije nema pravo glasa i vrši: 

- izuzimanje tenderske dokumentaciju zapisnički od refernta za javne nabavke; 
- izuzima pristigle ponude po isteku vremena za dostavljanje ponuda – na pisarnici ; 
- administrativne poslove za komisiju; 
- priprema zapisnike sa sastanka komisije; 
- priprema izvještaje o radu komisije; 
- vodi dokumentaciju ; 
- predaje zapisnički zajedno sa predsjednikom kompletan spis predmeta po okončanju   predmetne 

nabavke,  referntu za javne nabavke;  
- vrši druge poslove koje zahtjeva predsjedavajući komisije. 

 
Član 6. 

 Mandat Komisije traje od dana donošenja ovog Rješenja do okončanja svih poslova vezanih za javnu 
nabavku (potpisivanje ugovora) ili do donošenja odluke o prekidu postupka javne nabavke. Rok za izvršenje 
poslova iz člana 3. ovog rješenja je maksimalno 7 dana, ne računajući rokove po prigovorima i žalbama. 

 
Član 7. 

 Komisija ima pravo na naknadu, koja će u skladu sa važećim propisima, utvrditi naknadno, odnosno 
po završetku poslova. 
 

Član 8. 
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u «Službenom glasniku Općine Kladanj». 
 
 
 
 
 
OPĆINA KLADANJ                        OPĆINSKI NAČELNIK 
OPĆINSKI NAČELNIK        Fuad Imamović, dipl.ing. s.r. 
Broj:02-14-745/10 
Datum, 24.03.2010. godine 
          
       

 
 

 
 
 


